

民政部公布 2009 年工作重点,保障和改善困难群体生活

低保补助资金明年将增加

明年低保补助资金将增加,城市及时吸纳新低保人群、有条件的地方可增发消费券。

25日上午,民政部副部长李学举发布民政工作报告称,2009年,可能是新世纪以来我国经济发展最为困难的一年,也是蕴含重大机遇的一年。民政部门将进一步保障和改善困难群体的基本生活。

李学举说,受国际金融危机的影响,明年很可能出现农民工收入减少,下岗失业人员增多,城乡困难群众增多的现象。因此,2009年民政工作中,将以提高“三个群体”(困难群体、优抚群体、孤老孤残孤儿等特殊群体)生活保障水平、加速民政公共服务设施建设、发挥民政在构建和谐社会的基礎作用为着力点。

明年增加低保补助金

李学举称,保障和改善困难群体的基本生活。城乡低保和受灾群众是社会救助的主要对象。目前,城市低保人数是2200多万人;农村低保人数是3900多万人,其中绝对贫困人口有1400多万。今冬明春,还有6100多万受灾群众。

目前,各地城乡低保标准和补助水平总体上偏低。明年,中央为“切实保障农村贫困家庭、城镇困难家庭基本生活水平不下降”,将增加中央低保补助资金,各地财政也会相应增加资金投入。

城市困难户及时纳入低保

李学举称,目前,城市低保已基本实现应保尽保,保障面

占城镇人口的5.4%左右,而农村低保在一些地区还没有做到应保尽保,保障面占农村人口的4.4%。明年农村要将符合条件的困难群众全部纳入农村低保,基本实现应保尽保。

在城市,要关注新产生的生活困难家庭,符合条件的要及时纳入低保。要关注城乡低保边缘群体和农民工家庭的困难,将对低保人员实施的优惠政策适当惠及这些人群,以缓解其家庭实际困难。对一时生活困难的,可先进行临时救助。

有条件地区可增发消费券

李学举表示,“两节”将至,中央冬春救助资金已经或很快下拨,各地民政部门要切实做好受灾群众冬春期间的救

助工作。在“两节”月份,要增加低保补助资金,有条件的地方可增发消费券,让困难群众温暖过冬,有钱过节。

提高孤老、孤残供养标准

李学举称,目前,我国农村有“五保”人员570万和数十万城市“三无人员”,孤儿近60万,基本供养方式为集中和分散供养。

明年将提高供养标准。对孤老、孤残要以不低于当地居民平均生活水平的原则核定供养标准。对孤儿,科学制定全国统一的最低养育标准,避免出现经济发达和欠发达地区供养标准悬殊的现象。凡社会捐助给敬老院和社会福利院的款物,各地一律不得冲抵财政资金。 据《法制晚报》

台检方对扁解除羁押再度抗告

据新华社台北12月25日电(记者 陈斌华 赵博)针对台湾台北地方法院本月18日第二度裁定将陈水扁无保释放,台湾检方25日再度提出抗告。陈水扁是否会再被收押,又成为岛内关注的焦点。

台湾检方特侦组主任、发言人陈云南表示,特侦组第二次提出抗告,主要有五点主张:一是陈水扁有逃亡之虞;二是陈水扁可能与其他被告串证;三是陈水扁有可能湮灭证据;四是陈水扁可能危及证人和其他被告的安危;五是希望这次羁押抗告由台湾高等法院自行裁定,不要再发回下一级的台

北地方法院裁定。

陈水扁因涉及多起弊案于11月12日被收押,12月12日特侦组依贪污、洗钱等罪起诉陈水扁等人后,案件移交法院,检方并向法院声请继续羁押陈水扁。但是台北地院审理后于13日凌晨当庭释放陈水扁,而且不用具保,仅限制出境、出海、住居。对此,特侦组16日向台湾高等法院提出抗告,台北地院合议庭18日经过长达8小时的审理,认为检察官所提出的干扰证人、串供与逃亡的事证不足,再度裁定将陈水扁无保释放;并表示,如检方再度提出抗告,请台湾高院自为裁定。

富豪周小弟雇凶伤人受审

据新华社上海12月25日电(记者 刘丹)上海地产富豪周小弟涉嫌故意伤害、非法买卖土地一案,25日在上海市第一中级人民法院首次公开开庭审理。同时站在被告席上的还有其他与周小弟“雇凶伤人案”相关的8名被告人。

据检察机关指控,新世纪懿德房地产有限公司(以下简称“懿德公司”)董事长周小弟、总经理徐建刚因上海市浦东新区懿德居住区(一期)开发等事与杭州西子电梯(集团)有限公司(简称“西子公司”)及上海环境置业投资发展有限公司(以下简称“环境公司”)产生矛

盾,2007年8月27日,周小弟纠集徐建刚、司机李广奎至上述工地滋事,并授意李广奎指使上海盛灵建设有限公司法定代表人姚伟等伺机殴打西子公司懿德项目负责人尹明华。

2007年11月6日,在姚伟的安排下,曾大宇、贺恒心等人驾车故意与尹明华的车辆制造追尾事故,并趁尹明华下车察看车损时持械对其进行殴打,致使其头部颅骨凹陷性骨折,全身多处骨折,经鉴定为重伤。

另据检方指控,周小弟还涉嫌非法买卖土地。目前,案件仍在进一步审理中。

电子眼设置地点将向社会公布

交警执法新规定明年施行,滞纳金首次设置上限

综合新华社北京12月25日电 公安部近日发布了修订后的《道路交通安全违法行为处理程序规定》和《交通警察道路执勤执法工作规范》,分别自2009年4月1日和1月1日起施行。

《道路交通安全违法行为处理程序规定》要求,进一步规范交通技术监控设备使用,固定式交通技术监控设备设置地点应当向社会公布。

《道路交通安全违法行为

处理程序规定》明确规定交通协管员可以“维护道路交通秩序,劝阻违法行为”、“维护交通事故现场秩序,保护事故现场,抢救受伤人员”、“交通安全宣传”、“及时报告道路上的交通、治安情况和其他重要情况”、“接受群众求助”等5项工作。

《程序规定》对执法行为作了明确规定。在执法行为举止方面,要求交通警察执勤执法时,应当按照规定着装,佩戴

人民警察标志,随身携带人民警察证件,保持警容严整,举止端庄,指挥规范;在执勤执法用语方面,要求交通警察查处交通违法行为时应当使用规范、文明的执法用语。

《程序规定》在加强执法监督和科学考核评价交通警察执勤执法工作方面,提出了制度性规定。一是要求在交警队、车管所及重点业务岗位建立值日警官和法制员制度,防止和纠正执法中的错误和不

当行为。二是要求公安机关交通管理部门应当依法建立交通警察执勤执法考核评价标准,不得下达或者变相下达罚款指标,不得以处罚数量作为考核交通警察执法效果的依据。

《程序规定》还增加了对加处罚款上限的规定,杜绝了高额“滞纳金”,明确了执法教育的操作性规定,强化法律效果与社会效果的统一,规范交通技术监控设备使用。



37°是个谜

世界上最好的酿酒葡萄产在北纬37°(法国波尔多、中国宁夏)
世界上最好的酿酒枸杞产在北纬37°(中国宁夏)
人的体温也接近37°
37°是个谜

将北纬37°的鲜葡萄与北纬37°的鲜枸杞合在一起发酵
酿制出色泽诱人的“金色葡萄酒”——杞浓酒
从来没有看过这么美的金色
从来没有尝过这么醇的清香
两个北纬37°的叠加
“金色葡萄酒”杞浓酒
是个谜

杞浓酒,金色葡萄酒?

北纬37°这得天独厚的“黄金纬度”,空气和水孕育着地球上最优质的酿酒葡萄,生产出各种名贵的葡萄酒,北纬37°也因此著名。

杞浓酒来自北纬37°在中国宁夏的贺兰山,人们称它为“北纬37°的鲜葡萄和鲜枸杞”和酿成一支“金色的葡萄酒”——杞浓酒。

你见过新鲜的葡萄,可你见过新鲜的枸杞?宁夏人认为它是一等水果,可以天天食用,的确,

新鲜枸杞有葡萄般大小,多似柑,熟而扑鼻,中医认为枸杞可入药,滋补肝肾,养肝明目,更为珍贵的是,新鲜枸杞的生命只有短短的80天,所以,平时我们看到的都是干枸杞,而用干枸杞泡茶、煲汤、煲粥,仅能析出新鲜枸杞10%的营养。

好酒是发酵出来的,发酵就是转化过程,新鲜葡萄与新鲜枸杞一起发酵,葡萄糖与枸杞糖就转化成金色的杞浓酒。

历经200小时的发酵和720天的酒窖珍藏,两种珍贵相互渗透、相互纠缠,它的味道如你期待,干渴圆融,回味无穷。杞浓酒除了保留葡萄酒的功效外,枸杞的十数倍营养也全部融入在杞浓酒中。

有人说,这不仅是“欲醉还醒舌尖回甜”的酒,更是“欲醉还醒”的酒。杞浓酒——金色葡萄酒?远不止葡萄酒。